

Úvod

Publikace již tradičně obsahuje výsledky statistiky produkce průmyslových výrobků a průmyslových služeb zjišťované na ročním výkazu Prům 2 – 01, který vyplňují všechny podniky (právnícké a fyzické osoby) s převažující průmyslovou činností a s počtem zaměstnanců 20 a více. Od roku 2000 je v těchto statistických zjišťováních již aplikována osmimístná nomenklatura PRODCOM, respektive její desetimístná národní verze. Z důvodů ochrany důvěrných dat nemohou být všechny získané údaje uveřejněny. Na následujících stranách jsou však uvedeny všechny publikovatelné výrobky s nenulovou produkcí. Vzhledem ke změnám v nomenklatuře a současně vzhledem k potřebě vytvářet dlouhodobější časové řady o produkci určitých průmyslových výrobků, resp. jejich agregátů a průmyslových služeb je tato publikace rozdělena do dvou částí:

V části A je uváděna produkce, prodej a jejich meziroční indexy za nejaktuálnější období (2008) podle seznamu výrobků platného pro referenční rok (CZ-PRODCOM 2008, který je národní verzí PRODCOMu 2008).

V části B jsou uvedeny dlouhodobější časové řady produkce vybraných věcně srovnatelných agregátů definovaných již jen názvem. Jejich cílem je překlenout změny v používané nomenklatuře, které jinak vedou k přerušení časových řad.

Seznam výrobků CZ-PRODCOM, který je využíván v rámci zjišťování produkce průmyslových výrobků služeb a jehož kódy najdete v **části A** této publikace, koresponduje s novým systémem ekonomických klasifikací NACE/CPA. Proto se používané kódy liší od dříve platného seznamu výrobků PRODCZECH. Podrobnosti o používané nomenklatuře CZ-PRODCOM lze nalézt na internetových stránkách ČSÚ v sekci Číselníky (http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/seznam_vyrobku_cz_prodc).

Údaje za rok 2007 byly zjišťovány podle dřívějšího seznamu PRODCZECH, který odpovídal dříve platným klasifikacím OKEČ/SKP. Pokud to bylo možné, byla historická data převedena do nové nomenklatury. Zároveň byla provedena jejich revize.

Použité značky v tabulkách:

- i.d. údaj není možno uveřejnit z důvodu ochrany individuálních dat
- .
- x údaj není možno poskytnout z logických důvodů